



15 августа, в актовом зале Озерской средней школы им. Д. Тарасова состоялась ежегодная августовская конференция работников образования МО «Озерский городской округ». Работников образования района поздравили с приближающимся учебным годом и приняли участие в работе конференции почетные гости: заместитель министра образования Калининградской области Шишко С.Г., глава МО «Озерский городской округ» Никоноров В.В., председатель Калининградской областной организации Профсоюза О.Н. Титова, заместитель главы администрации МО «Озерский городской округ» Строганова Н.А., начальник отдела образования, культуры, туризма, молодежной политики и спорта МО «Озерский городской округ» Старкова О.В. На конференции были озвучены самые важные проблемы и задачи, стоящие перед системой образования района, подчеркнуты достижения и результаты, которыми учителя и воспитатели Озерского района по праву могут гордиться, а также обозначены планы на ближайшее будущее. Это совещание собрало немало творческих и талантливых педагогов. Среди них – ветераны педагогического труда, учителя с большим стажем работы и недавно начавшие свой педагогический путь. Все они зарекомендовали себя инициативными, профессионально-компетентными, ответственными работниками. Многие педагоги были награждены почетными грамотами, среди них и учителя нашей школы: Киселева А.С. (грамота министерства образования РФ), Паламарчук И.В. (грамота Окружного Совета депутатов МО «Озерский городской округ»), Федорова О.А. (грамота главы администрации МО «Озерский городской округ»), Григорьева Е.А. (грамота отдела образования, культуры, туризма, молодежной политики и спорта МО «Озерский городской округ»). Особенно хочется отметить, что первичная профсоюзная организация учителей нашей школы была признана Калининградской областной организацией Профсоюза лучшей в муниципалитете, а директору школы Кузьминой Е.А. объявлена благодарность за многолетнюю плодотворную деятельность по развитию учреждения и конструктивное взаимодействие с Профсоюзом. Много теплых и добрых слов в этот день было сказано в адрес педагогов, поздравлений с наступающим Днем знаний, пожеланий счастья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности.





